11Iro

Hmsa: Padasanb
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.06.2012 18:38:45

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 10.06.2012 14:47:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/265354/answer/265533




K KOJIN4EeCTBEHHOMY aHAJIM3y MaTePuajla aHTUTEJIa U3 KPDOBU BOO6U.I6 HHUKaAKOI'O0 OTHOIIEHUA HEe
uMeloT. Ho ecThb Ky'J'IbTypaJ'IBHBII;I aHalM3 Ha XJIaMUOUHU - IeNlaioT He Be3fe. B pe3ynbTaTe MmoaydyaeM
IIpernapaTsl, K KOTOPEIM YYBCTBUTEJIEH OaHHBIN MHUKPOOPTaHU3M.



